

# 中原区20个困难家庭获得40万元善款



本报讯“我从未想到如此噩运降临在我身上,但大家的爱心救助让我明白冬天不只有寒冷,还有暖阳……”身患白血病的中原区28岁居民李路遥拿到2万元救助金时感激地说。1月21日上午,“善行中原——逸阳爱心行 情暖在中原”——中原区“因病致贫、因病返贫”贫困家庭慈善救助活动启动仪式在中原区青少年活动中心举行,爱心企业郑州云顶服饰有限公司在此次活动中慷慨捐款40余万元,认领20户困难家庭,为每户贫困家庭代表发放了2万元的救助金及慰问品。

郑州市慈善总会会长姚待献在致辞时说,中原区救助因病致贫、因病返贫的做法是个创举,抓住了扶贫的关键和慈善工作的重点,应该在全市大力推广。同时也希望企业家为慈善事业多做一些贡献,不仅对企业是一种助推,对构建和谐社会也是一种慰藉。

中原区委书记王万鹏表示,采取政府部门、爱心企业、慈善组织三方联动的运作方式,整合资源、协调动作,形成对因病致

贫、因病返贫家庭精准救助的工作合力,既是一次大胆的探索和创新,也是一个很好的开端,必将对因病致贫、因病返贫家庭的脱贫工作发挥很好的示范引领作用。他也号召社会力量更加广泛地关注和参与,精准发力,不断推进救助困难群众的工作,使全体社会成员共享中原区经济社会发展的成果。

自2016年11月起,中原区慈善总会联合各街道办先期对辖区“因病致贫、因病返贫”的困难家庭做了大量的入户调查工作。经过逐级筛选,评估确定一类因病致贫、因病返贫家庭20户,二类因病致贫、因病返贫家庭共计53户,三类因病致贫、因病返贫家庭共计120户。中原区慈善总会制定了精准的救助计划,拿出100余万元善款对这些贫困家庭进行救助。

下一步,中原区慈善总会还将进一步完善工作机制,采取多种方法手段,对因病致贫、因病返贫家庭进行“一对一、门到门”的长期帮扶。郑报融媒记者 董占卿 张改华 通讯员 蔡青 张黎 文/图

## 全国妇联发放中央专项彩票公益金 中牟登封“贫困两癌母亲”受益

本报讯 1月23日上午,中牟县举行全国妇联“贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金发放仪式,为中牟县23名身患乳腺癌及宫颈癌的贫困妇女,每人发放了1万元专项救助资金,以保障她们得到及时救助,增强医治康复的信心和希望。

中牟县委副书记李慧芳指出,全县各级妇联组织要进一步宣传好妇女“两癌”免费检查活动,做好贫困“两癌”妇女的上报、救助工作,加强救助保障力度,尽快形成“两癌”检查与救助工作的制度化、长效化。

郑州市妇联主席马斐颖及中牟县妇联来到刘集镇患癌妇女张喜琴、梁兰芝家中,为她们送去公益金及慰问品,并鼓励她们乐观面对,积极治疗,争取早日康复,用顽强的意志创造美好的明天。郑报融媒记者 张朝晖 通讯员 张珂

又讯 22日,郑州市妇联对登封市颍阳镇2名患者家庭、君召乡2名患者家庭及大金店镇1名患者家庭送去了人均1万元共计5万元的彩票公益救助金,并鼓励她们坚强勇敢阳光地面对生活。记者 李晓光 通讯员 孙淑霞

## 郑东新区综治乱收停车费

有举报第一时间前往查处

本报讯 随着郑州市机动车的不断增多,停车难成了所有司机的一大难题,而连日来郑东新区部分地段更是出现了不少冒充工作人员私设停车场乱收停车费的问题,种种非法行为已经引起了郑东新区管委会的高度重视。

昨日记者获悉,针对违规收取停车费和私设停车场等问题,郑东新区管委会专门成立郑东新区路面停车整治工作组,由管委会牵头,东区精细办、城考办、郑州市停管中心新区大队、交警六大队和各办事处城管办组成,邀请国内交通专家参加,并请部分媒体监督和联合参与了停车位整治活动。据了解,为缓解停车困难,打造整洁有序的市容环境,东区建成区办事处按照郑州市精细办有关要求,征求交警六大队意见,在辖区背街小巷设置便民免费停车位,全区约有3400个,在一定程度上缓解了居民停车难的问题。排查中发现,有47条路段、3152个收费的路面停车位,由于在前期设置停车位,郑州市停管中心

没有与管委会市政部门和交警六大队协调,也缺乏与办事处城管办沟通,导致社会不法人员常冒充收费工作人员和办事处名义进行乱收费现象。

记者了解到,经停管中心新区大队上报,在东区收费批准的共33条道路、1223个车位,其中一类收费区域是10条道路332个,三类收费区域是23条道路891个。通过整治,目前清理了15条道路、649个车位,还有19条道路1218个乱收费点,其中如意湖办事处由3条道路110个,祭城路街道办事处16条道路1108个,目前在按照计划进行清理中,计划在本月25日前清理完毕,26日督查组将进行清理验收。

市民若发现相关违规问题可通过微信公众号“智慧郑东如意城”中“我要上报”向管委会数字平台举报或下载“城管通”进行举报,也可拨打停管中心电话86266972进行反映问题,郑东新区将在第一时间对问题进行查处。郑报融媒记者 马燕 通讯员 李盼

## 新年团圆,点滴幸福,总有蒙牛相伴

围观蒙牛春节攻略=喜庆的春节礼盒+丰富有趣的线上体验+火热荧屏



春节对于中国人来说,不仅意味着假期,更意味着久别重聚,意味着亲情与家庭,是一种文化和传承。当然,除了浓浓的亲情,如何把春节过出花样,也是一门学问,来看看蒙牛奉上的春节攻略。郑报融媒记者 万佳

### 手里有了它,好进亲戚家

农历新年马上就到,中原大地浓浓的年味已经弥漫开来。中国人讲究礼尚往来,过年走亲访友可千万不能空着手。作为居家送礼必备单品,精选牧场纯牛奶专门推出了春节装,一片喜庆中国红,凸显节日喜庆氛围。

可是,对于广大适龄青年来说,进了亲戚家,七大姑八大姨二大爷真是让人难以招架,就不能纯真一点,好好过年吗?远离父母逼婚、亲戚围堵,来“蒙牛纯甄”官方微信平台参加“摸着奶瓶说真话”线上体验活动,说出真心话分享给好友测测你们的默契值。2017,一起“奶后”吐真言吧!

### 热剧综艺和“大哥”,一个都不能少

热播偶像剧《漂亮的李慧珍》有没有让你想到自己小时候的梦想?好友乔儿生日,李慧珍精心制作翻糖蛋糕,准备一瓶纯甄,小时候的味道配小时候的友谊;而乔儿拎着纯甄回慧珍家里会受到家人一样的对待,长大后的闺蜜除了需要一瓶酸奶,还需要坦诚、真挚、彼此信任来维护。

除了牛奶,还有“鸡汤”。纯甄携手《我们的挑战》,看沙溢、薛之谦为边防战士完成求婚的心愿,亲自布置求婚场地,还亲传求婚密招;看黄晓明和岳云鹏为保加利亚打工的年轻夫妻,帮助他们与父母和孩子异国团圆;看相声演员小岳岳这个14岁就开始北漂的少年,新年有哪些真心话要说。

蒙牛纯甄还携手成龙大哥新片《功夫瑜伽》为你带来新年欢乐。最近有没有被《功夫瑜伽》的“广场舞”刷屏?有没有被最新发布的拜年神曲洗脑?春节就要到了,就算刷到除夕回家的车票也先别太骄傲,能抢到大年初一的电影票才是王道。

除此之外,蒙牛还有好消息要告诉你呢。近日河南省政府下发文件,明确提出支持学生奶事业的发展,将为全省奶业跨越式发展提供广阔的平台。而作为行业领导者,蒙牛正向国家、省申报“学生饮用奶定点生产企业”,获批准后将在河南本土生产学生奶和课间酸奶。

新的一年,蒙牛将继续致力于为中国提供安全可靠、高品质的牛奶,只为你们的点滴幸福!

### 面向“枣粉”全面开放

## “好想你”新郑国际机场开设专属贵宾候机厅

坐飞机不用排长队办票和安检,还能够直接从休息室被送到停机坪的飞机下,这样的待遇谁能够享受?以前,贵宾休息室针对头等舱、公务舱及相关领导才能享用。而今天,好想你在新郑国际机场开设专属的贵宾候机厅,全面向好想你的枣粉们开放。

在郑州新郑国际机场T2航站楼,旅客来来往往,但总能看到不少人手中提着“好想你”鲜红色的礼品袋,在这里,“好想你”已然已成为旅客们的出行标配。

好想你,不仅是河南的一张名片,更是一个优质的对外窗口。坐落于新郑的好想你枣业,专注红枣行业25年,致力于让全世界消费者吃到高品质的健康红枣。因此,好想你枣业与航空业的合作,在贵宾厅的项目上,除了传统品牌的露出,双方更是多方位、多纬度地深挖合作价值。

在装饰一新的“好想你”贵宾厅里,

记者看到,这里不仅有好想你当季主推爆款产品,以及公司主打战略产品的展示,而且在简约大气的环境设计、装饰中,融合了河南新郑8000年的红枣文化,以及好想你的企业文化。好想你全国数百万会员将有机会体验到好想你贵宾厅的专享服务,这不仅会增强会员的价值,而且将极大地提升会员的活跃度。

据好想你枣业品牌中心负责人介绍,自2017年1月以来,凡持好想你贵宾厅VIP卡的会员,即可预约专属候机服务。预约后只需要在规定时间内到达贵宾厅,将有相关工作人员代为办理一切登机手续,到达登机时间可直接由贵宾通道安检后登机,大大节省了会员排队办手续、安检等所需的时间。此项服务,相比于动辄数百元,或要求消费数千元的各大银行或其他公司代理的贵宾休息室服务,简单方便易操作!郑报融媒记者 万佳